



奉化发布 奉化头条

今天晴转多云,东南风3~4级,12℃~26℃。明天多云,偏东风3~4级。区气象台5月3日16时发布

总第8315期

今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

习近平回信勉励广大航天青年

弘扬“两弹一星”精神载人航天精神 为航天科技实现高水平自立自强再立新功

>>> 详见第4版

从严从实 全力打好疫情防控战

与时间赛跑 与温暖并行

54万人核酸检测的“背后战场”

记者 郑连乔
通讯员 励耀

5月1日晚上11时41分,经区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组研究,我区发布通告,决定在次日组织开展全域全员核酸检测。5月2日6时起,全区12个镇(街道)共463个采样点开展全员核酸检测。

5月1日15时19分,我区报告1例新冠肺炎病毒初筛阳性人员,流调溯源、隔离管控、核酸检测、活动场所环境采样检测及消杀等各项工作稳步推进。16时,区卫生健康局集结采样医务人员300人,准备启用移动检测车,抽调8名检测人员紧急到岗。18时,100名医护人员出发赴方桥,开启方桥全员核酸检测。21时,1200余台信息采集设备到位。22时,选派医务人员进驻各镇(街道)采样点位。23时,做好增援我区医务人员接驳及车辆转运工作。

5月2日凌晨1时,4辆移动核酸检测车陆续驶达,区卫生健康局对接各部门完成供电、供水、网络等保障工作。3时,1000余个采样通道安排完毕,1900余名医务人员安排妥当,车辆安排、机动力量、指挥平台、采样物资……各项指令一一落实。4时,我区800余名医务人员集结,市卫健委派出1100余名医护人员出发。5时,全区各采样点位准备就绪。6时,采样工作正式开始。6时半,第一批标本送出至核酸检测实验室……与此同时,核酸检测实验室的“病毒捕手”始终忙碌着,从样本检测到结果分析,见证着一份份核酸检测报告诞生,肩负着“断阴阳”的重要使命。

3天来,记者在现场看到,医务人员、警务人员、社区工作人员及志愿者早早来到采样点,做好充足准备。不少市民提前到达,积极配合有序排队,各个环节若网在纲。“请大家保持距离,扫码有问题

的我来帮你。”在城市文化广场核酸检测采样点,志愿者穿梭在队伍中,解答市民提出的各种问题。从信息录入到采样完成,最快用时不到1分钟。“要注意手部消毒,10秒一人,不作停留。”医护人员不时互相提醒,保证采样工作高速安全运转。

人群中,一个4岁左右的孩子突然仰头看向母亲:“妈妈,你看我

站得对不对?”母亲认真用胳膊量起自己与孩子的距离,继而称赞女儿的“一米距”符合标准。

“人少、速度快,邻居赶紧来做核酸!”出口处,刚刚结束采样的居民在小区群里发出动员信息……10时,全员核酸采样进入尾声,检测样本、医疗废物等进入转运阶段,工作人员清理后有序离场。

方桥5小时完成第三轮全员核酸检测

本报讯(记者 康诗文 通讯员 李健 竺盛涌)昨天上午6时起,方桥街道开展第三轮全员核酸检测。到上午11时许,共完成检测27165人,结果均为阴性。

街道相关负责人介绍,方桥街道在辖区的居民小区、村庄以及建筑工地等处,共设置了31个采样点位。一大早,来自方桥本地、奉化区相关部门、各镇(街道)的机关干部以及方桥各村的党员、志愿者等共

600余人,进驻各点位,协助维持秩序,和医护人员通力协作,保障核酸采样安全、高效进行。对于封控区和管控区内人员,以及行动不便的群众,由“大白”上门采样,并对“红码”人员开展流调工作。

同时,街道还设一个综合采样点,方便辖区务工人员、外来司机等采样。亚太酒店物业公司人员与党员志愿者一起,维持点位秩序,一上午就完成近6000人核酸采样。

第26届中国青年五四奖章评选结果揭晓 奉籍奥运冠军汪顺上榜

本报讯(记者 傅新欣)昨天,第26届中国青年五四奖章评选结果正式揭晓,奉籍奥运冠军汪顺获此殊荣。

汪顺是中国男子游泳队运动员,2000年开启游泳生涯,先后荣获广州亚运会男子200米个人混合泳亚军;喀山游泳世锦赛男子200米混合泳季军;里约奥运会游泳男子200米个人混合泳季军;国际泳联短池游泳世锦赛男子200米

个人混合泳冠军;全国游泳冠军赛暨东京奥运会选拔赛男子200米自由泳冠军;东京奥运会男子200米混合泳冠军;第十四届运动会男子400米个人混合泳冠军、男子200米自由泳冠军、男子4×200米自由泳接力决赛冠军、男子200米个人混合泳决赛冠军等荣誉。

中国青年五四奖章是共青团中央、中华全国青年联合会授予中国14至40周岁优秀青年的最高荣誉。

迎亚运 话共富 青年宣讲暨微型党课大赛落幕



本报讯(记者 康诗文)日前,由区委宣传部主办,区文广旅体局、区融媒体中心 and 区文旅集团协办的奉化区“迎亚运 话共富”青年宣讲暨微型党课大赛(决赛)在奉化图书馆举行,比赛以线下+线上直播方式展示,观看人数达10.64万人次。

3月底启动比赛以来,各单位精心组织,选手紧扣“幸福”“拼搏”“创新”“奋进”四个关键词,讲述促进共同富裕的美好生活故事、体现新时代体育精神的亚运故事、数字化改革的创新变革故事以及走进新时代的奋斗故事,以赛促讲,以活动扩大宣讲覆盖面。通过基层推荐、层层选拔,共58

名选手参加复赛。经过激烈角逐,最终18名选手脱颖而出,进入决赛。决赛中,选手用清晰表述、充沛情感,图文并茂向大家讲述了精彩故事,呈现青春奉献,彰显使命担当。

经比拼,区国资管理中心汪迪、尚田街道林珈竹获特等奖,区教育局赵子晗等6名选手获一等奖,区老年大学许丹丹等10名选手获二等奖;区直机关工委、区国资管理中心、区教育局、区卫生健康局、区公安分局等单位获优秀组织奖。

活动还举行了“迎亚运 话共富”青年宣讲队授旗仪式。该青年宣讲队以复赛和决赛选手为主体,他们将开展一系列主题宣讲活动。

“防疫管家”上岗12个菜市场 刷身份证可识别信息

本报讯(记者 严梓宁 单晓峰)“疫苗已接种,24小时核酸阴性……”昨天9时,在后方菜市场入口,市民王女士拿着身份证在一

个小盒子上刷,不到3秒,就语音播报她的健康码状态、核酸检测证明等情况。工作人员确认信息无异后,准许进入菜市场。从昨天起,这个叫

“防疫管家”的小盒子在大桥、庄山、奉中等12个菜市场投入使用。

目前,全区各地菜市场绷紧疫情防控弦,严格查验进入菜市场的

市场所码等信息。考虑到部分市民不会使用智能手机,区农商集团在12家菜市场入口处安装“防疫管家”,并安排工作人员和志愿者协助。

临时“方舱”蔬菜批发市场调整营业时间 价格稳定供应充足

本报讯(记者 马乐乐 王层裕)昨日起,临时“方舱”蔬菜批发市场营业时间从原先的凌晨2时至上午10时,调整为凌晨2时至下午1时,以便更好保障物资供应。

昨天上午,记者来到临时“方舱”蔬菜批发市场,各蔬菜经营户正忙着称重、搬运、装车……秩序井然,忙而不乱。魏师傅的20吨大白菜和2吨胡萝卜今早刚刚从山东临沂运到,不少批发商已经赶来拿

货。“你这边一共8包大白菜,一箱胡萝卜,总共1200元。”魏师傅一边清点一边算账。“我们的货基本一天一车,运输过程比较顺畅。目前大白菜批发价每公斤0.5-0.6元,价格和疫情前相差无几。”魏师傅说。

据数据显示,5月3日0-13时,新进供货车辆42辆,有土豆、黄瓜、玉米、青椒、青菜、萝卜、包心菜、毛豆等共约1300吨。市场现有供货车超过70辆,在场储备近2000吨,完全可保障市区居民生活需要。

解决村民买菜难题 方桥防范区7个村统一采购物资

本报讯(记者 马乐乐 王层裕)“喂,您好,您订购的蔬菜到了,请到村委会来领取。”昨天上午,在方桥街道竺家村村委会,一名工作人员按照订购名单,一一打电话通知村民领取蔬菜。在村委会,记者看到有鸡蛋、

西红柿、包心菜、大白菜、莴笋等多种蔬菜,接到电话的村民有序排队领取、扫码付款。“昨天订购了花菜、西红柿和莴笋,本来担心不能出去买菜,现在统一采购,而且还便宜,真是太好了。”竺家村村民林女士领取蔬菜后说。

受疫情影响,部分农贸市场暂停营业,方桥街道一手抓疫情、一手保民生,积极搭建便民平台,昨天起,区人大办、区农商集团协助为防范区内的竺家、阮家、横里埭、盛家、新桥下、前江和后江7个村统一采购蔬菜等物资,解决村民买菜难题。

区农商集团每日提供一份菜单,各村在前一天根据菜单统计需要订购的人员和物资数量,由区农商集团统一采购,并于次日在恒丰路附近的临时蔬菜交易点分发,再由各村按照订购名单派发,每种蔬菜都以成本价销售。



更多更新疫情信息请
关注掌上奉化客户端

阅读越棒 城市书房 农家书屋

奉化区海洋预报
发布时间: 2022年5月3日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报							
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
5月4日	桐照	11:22	2.11	23:47	2.54	04:23	-1.32
	湖头渡	11:12	1.71	23:44	2.21	04:26	-1.09

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
5月4日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	东南	18-19℃

责编:康新欣 版式:刘晓云 校对:宋佩尔 电话:88585607

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	103	三级	轻度污染
溪口	97	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登